Polohova energie:

1. Uved, zda se v nasledujicich situacich energie zmensila, zvétsila nebo zdlstala stejna:
 Jablko spadlo ze stromu.
 Lodka preplula rybnik.

« Sanky jsme ulozili do sklepa.

b =

« Vyplasena veverka vysplhala na strom.

 Puk pri lednim hokeji prejel celé kluzisté. z

« Koule se pri rekordnim vrhu zaborila hluboko do travniku.

* Vyjel jsem vytahem az do desatého patra.

 Pred spanim jsem natahl budik.
« Kulicka pri hre spadla do dulku.
« Sjel jsem po toboganu.

2. Micek s hmotnosti 20g se po padu z vysky 2m odrazi do vysky 1,7m. Jak velka Cast energie
se pri dopadu preménila na jiny druh energie?

Premeéna energii:

1. Jakou pohybovou energii ma kamen s hmotnosti 5kg tésné pred dopadem na zem, kdyz
pada z vysky 15m?

2. V zabavnich parcich je nékdy vidét stroj, na kterém si mohou lidé zmérit svoji silu. Palici
se uderi do paky, ktera vyhodi do vysky zavazi. Jakou pohybovou energii méla palice,
jestlize zavazi o hmotnosti 10 kg vylétlo do vyse 2m?



